
  

Calculer :

7×90



  

Correction :

7×90=630



  

Quelle est la différence de
98 et 9 ?



  

Correction :

Un différence est le résultat d'une
soustraction. Donc la différence 
de 98 et 9 est égale à :

 98 - 9 = 89.



  

Écris en chiffre :

6 centaines et 22 dizaines



  

Correction :

6 centaines et 22 dizaines

600  + 220

820



  

Dans 389, combien y 

a-t-il de dizaines ? 



  

Correction :

389 = 3 × 100 + 8 × 10 + 9

Dans 389, il y a 38 dizaines.

3 centaines = 30 dizaines

8 dizaines



  

7 glaces identiques coûtent 12 € . 

Combien coûtent 21 glaces ?



  

Correction :

7 glaces identiques coûtent 12 €  

21 glaces identiques coûtent 36 € .

× 3 × 3
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